

总投资3745万元 总建设规模约9000平方米

通山发热门诊实现全覆盖

本报讯(特约记者 徐大发 通讯员 邓文义 施仕寨)近日,记者从通山县人民医院医共体了解到,目前该县12个乡镇发热门诊部已全覆盖。

在黄沙、大畈、通羊等乡镇卫生院,发热门诊部严格执行发热病人预检分诊制度,在医院入口位置特别设置了全天候体温监测点,无论是患者还是职工,体温正常才可以进入医院,一旦有发热症状,直接送到发热门诊筛查就诊,避免发热患者在院内流动。

记者从黄沙铺镇卫生院发热门诊

分诊台工作人员了解到,患者来发热门诊分诊台,首先会要求患者佩戴口罩并出示健康码、扫行程码、给患者量体温,体温过高带去发热门诊就诊,体温正常就引导患者去普通门诊就诊。

通羊镇卫生院,预检分诊处工作人员护送发热病人至发热门诊,首先医生对发热病人进行体温复测,做好发热病人的登记以及询问病人有无中高风险地区旅居史以及流行病学调查史,同时给病人做核酸检测、抽血以及拍胸片,最后发热病人到二楼留观72小时。

记者看到,发热门诊内部功能齐全,严格按照发热门诊建设规范要求施工,将工作人员通道和发热病人通道严格分开,确保患者及医务人员的健康安全;同时,新发热门诊内部单独设置了收费、挂号、药房、发热诊室、预检分诊、抽血化验室、留观室等房间,这样一来,发热患者连门诊大厅都不用进,直接在发热门诊就可以完成“一站式”就诊流程。

通羊镇卫生院院长孟祥希说,为做好疫情防控工作,通羊镇卫生院发

热门诊于1月15日正式投入使用,我们严格按照建设标准设置了DR室、检验室药房、留观等相关职能科室,目前人员设备一切安排到位。

据悉,该县医共体发热门诊项目总建设规模约9000平方米,通过抗疫特别国债总投资3745万元,项目建设内容包括县人民医院、12个乡镇卫生院、县中医医院、县妇幼保健院的发热门诊建设及医疗设备添置。其中新建11个,改扩建4个,目前全部发热门诊均已完工并投入使用。

通山供电公司智能巡视保供应

本报讯(通讯员 施仕寨 王焰 杜嘉怡)日前,国网通山县供电公司检修员不顾严寒,来到九宫山风景区山顶,利用无人机进行覆冰特巡。

检修现场,运维人员操作着无人机盘旋而起,平稳飞向空中,开始对35千伏刘九二回线48号杆塔塔身、金具、导线连接点等部位进行全面检测,对可能覆冰地段进行精准巡视。不一会儿,户外巡检工作就顺利完成,工作人员立即将拍摄资料回传到县供电公司“人工巡检终端”进行数据上传分析检查。

国网通山县供电公司运检员俞晓飞介绍,通山多为山区,人工巡视难度大,无人机相比人工巡视具有效率更高、工期短、视野广等多种优势。春节即将来临,通山供电公司检修建设工区利用无人机对线路进行巡检,确保春节期间电力可靠供应。



通山安排部署2021年度国土空间规划工作

本报讯(通讯员 徐涵)1月15日,通山县国土空间规划委员会召开2021年度第一次全体会议,深入贯彻相关指示精神,研究推进全县国土空间规划体系建立工作。

会议审议并通过规委会章程、议事规则、办公经费、文件制作、推选规委会总规划师、专家聘用办法,明确重点审查项目内容,并听取了相关工作汇报。

会议指出,国土空间规划是全县空间发展的指南、可持续发展的空间蓝图,是各类开发保护建设活动的基本依据。要提高政治站位,充分认识国土空间规划编制工作的重大意义,充分考虑未来发展定位,增强国土空间规划的科学性、实用性,高标准、严要求合理规划用地,充分发挥空间资源的优化配置作用,推动全县高质量发展。

会议强调,规划委员会各成员单位切实把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,进一步增强责任意识,牢固树立新发展理念,全力做好国土空间规划编制工作。要注重沟通协调,精心组织实施,充分发挥好规划审议的作用,全面提高决策科学化、民主化、法治化水平,坚决落实好上级关于规划工作的各项要求,奋力开创国土空间规划工作新局面。

通山召开公平竞争审查联席会议暨专题培训会

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 徐培森)1月20日,通山召开公平竞争审查联席会议暨专题培训会,22家联席会议成员单位分管领导和业务负责人参会。

会议邀请到咸宁市市场监管局价格监督检查与反不正当竞争科科长邹太明,就公平竞争审查制度基础知识对与会者进行辅导培训。会议还通报了2020年全县公平竞争审查专项督查情况,审议了《关于建立公平竞争审查投诉举报受理回应机制的通知》和《2021年通山县公平竞争审查第三方评估实施方案》。

会议充分肯定2020年公平竞争审查工作成效。2020年,全县22家联席会议成员单位均发文建立内部审查机制,实现了公平竞争审查制度全覆盖工作目标。

紧紧围绕相关要求,有序开展了实质性审查工作。联席会议办公室积极加强业务指导,向有关单位提供政策咨询和指导建议,清理涉及市场主体经济活动的政策性文件22份,为促进全县经济疫后重振、优化公平竞争市场环境发挥了积极作用。

会议强调,要准确把握公平竞争审查制度核心特征。《公平竞争审查制度实施细则(暂行)》是开展公平竞争审查的纲领性文件,要准确理解公平竞争审查制度实质,把握“自我审查”“书面结论”“标准细化”“监督问责”等特征,提高公平竞争审查制度的刚性约束力。要强化能力建设,推动制度实施取得更大成效。要提高思想认识,把推动公平竞争审查作为贯彻落实党的十九届五

中全会精神的重要举措,作为优化营商环境、促进经济发展的重要抓手,作为落实构建以国内大循环为主体,国内、国际双循环相互补充的新发展格局的具体行动。要进一步增强做好公平竞争审查工作的责任感、紧迫感和使命感。积极探索建立重大政策措施会审制度;按照“谁起草、谁审查”的原则,严格增量政策措施的审查,做到审查范围全覆盖,审查流程规范。要推动存量政策措施清理定期化、动态化,建立健全公平竞争审查方面的抽查、评价评估、举报处理和回应等工作机制,发挥第三方机构的作用,保障审查工作高效,共同推进公平竞争审查制度,促进统一开放、竞争有序的市场体系建设。

全国脱贫攻坚先进个人
和先进集体公示
**通山2名个人
和1个集体上榜**

本报讯(记者 王奇峰)日前,湖北省政府网发布《关于全国脱贫攻坚先进个人和先进集体拟推荐对象的公示》,湖北有60个集体、81名个人上榜,其中通山有2名个人和1个集体入列。

通山此次上榜公示的2名全国脱贫攻坚先进个人分别是:通山县交通运输局党组书记、局长刘兴美和通山县大畈镇板桥村驻村工作队队长、咸宁市委副秘书长(挂职)、湖北省纪委监委党风政风监督室一级调研员胡长学。上榜公示的全国脱贫攻坚先进集体为通山县住房和城乡建设局。

九宫山征收组 加强税收宣传

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓安国)近日,通山县九宫山风景区滑雪场迎来冬季滑雪高峰。为更好服务景区纳税人,使纳税人及时知政策、晓流程、会操作,通山县税务局九宫征收组成员来到滑雪场,向工作人员发放税收政策宣传手册,就景区密切相关的服务业适用2020年疫情期间税收优惠政策的延续与到期做了详细解释。

看到滑雪场人头攒动的景象,九宫山旅游开发有限公司负责人王忠表示:“之前受疫情影响,景区被按下‘暂停键’,营业收入大幅下滑。好在有税收优惠助力,帮我们撑到迎来八方游客。”

据悉,2020年,九宫山景区累计享受免征增值税、房产税和城镇土地使用税和社保费减免等一系列支持疫情防控税费的减免。

“这次进一步加强税收政策的宣传取得积极效果,建立了我局与企业沟通的桥梁,增进了税企关系,助力企业纾困解难。”通山县税务局九宫山征收组负责人表示。